
0.053827

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Вівторок, 16 червня 2026 р., 04:18Вівторок, 16 червня 2026 р., 04:18МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Харків: 8°CХарків: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 25 травня 2026 г., 09:27      Переглядів: 2198  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском Read in EnglishRead in English

Елітне авто за ціною смартфона: кандидат на митницю Олексій Остапенко задекларував преміальний BMW дружини за
заниженою вартістю

Кандидат на посаду інспектора на Вінницькій митниці Олексій Остапенко у
виправленій декларації вказав BMW X7 xDrive 40d 2023 року за 20 тисяч гривень.

Про це пише Викривач.

Колеги таки помітили.

Йдеться про автомобіль, який належить його дружині Юлії Остапенко. Машину
придбали 17 березня 2023 року.

Водночас ринкова вартість нового BMW X7 такої моделі на той момент становила
приблизно 3,8–4,8 млн гривень залежно від комплектації. У декларації така сума не
вказана.

У документі зазначено, що 46-річний вінничанин разом із дружиною та дочкою
володіє нерухомістю, кількома автомобілями та значними грошовими
заощадженнями.

Зокрема, Олексій Остапенко має квартиру у Вінниці площею 38,8 м². Її придбали у
серпні 2021 року. Орієнтовна ринкова вартість житла тоді могла становити від 930
тисяч до понад 1 млн гривень.

Ще одна квартира площею 95,9 м² оформлена на дружину Юлію Остапенко. Житло
придбали у 2019 році. Його ринкову вартість оцінюють у 1,45–1,82 млн гривень.

Крім BMW X7, у декларації є ще один преміальний автомобіль — BMW X4 2022 року
випуску. Його вартість вказана на рівні 2,3 млн гривень.Також Олексій Остапенко
володіє Toyota Camry  2009 року. У декларації її оцінили у 245 тисяч гривень.

Подружжя також зберігає значні суми готівкою. Олексій Остапенко задекларував 11
тисяч доларів, 2,7 тисячі євро та 73 тисячі гривень. Його дружина — 18 тисяч доларів,
2 тисячі євро та 60 тисяч гривень.

При цьому доходи родини за звітний період складаються переважно із зарплат,
соціальних та страхових виплат. Найбільша страхова виплата дружині становила 47
тисяч гривень.
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Дрони атакували нафтобазу в
Краснодарському краї: після удару
спалахнула пожежа  

Російські війська обстріляли
житлові квартали Балаклії:
поранено шістьох людей, серед них
діти 

Втрати волрога: за добу ЗСУ
ліквідували понад 1200 окупантів
та десятки одиниць техніки 

У Польщі вбито карикатуриста
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підозрюваних затримали біля
консульства Білорусі

Український чемпіон Олександр
Усик опублікував фото з
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Telegram. Оперативно про головне
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відбити чоловіка від представників
ТЦК: інцидент потрапив на відео 
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Франції»: Кіліан Мбаппе розповів
про плани після завершення
кар’єри

ФІФА планує провести матч між
Ізраїлем та Палестиною в межах
нового дитячого турніру

«Він не втрачав свідомості»:
пасажирка Mercedes розповіла
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в Києві  

Ситуація на фронті: Зафіксовано
192 боєзіткнення, найбільше – на
Покровському, Гуляйпільському та
Лиманському напрямках
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У Вірменії анонсували міжнародні
військові навчання Eagle Partner
2026 з трьома країнами НАТО

«У Зеленського немає людей»:
Лукашенко заявив про відсутність
загрози з боку України 

Монополія «Довіри» на Полтавщині:
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Окупанти під Генічеськом маскують
військові авто під цивільний
транспорт, - "АТЕШ"

Зарплата в 30 тисяч гривень для
військових у тилу зумовлена
ресурсами держави, — Міноборони

В Угорщині заявили, що переговори
про вступ України до ЄС можуть
зупинити у разі порушення прав
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